

SALA DE LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

# Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIV SERIA II NR. 12 284 6 PAGINI - 50 BANI MIERCURI 30 NOIEMBRIE 1988

## SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ieri a continuat

### ȘEDINȚA COMUNĂ A PLENAREI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, A ORGANISMELOR DEMOCRATICE ȘI ORGANIZAȚIILOR DE MASĂ ȘI OBȘTEȘTI

*Eveniment cu profunde semnificații în viața politică a țării, moment de cea mai mare însemnătate pentru îndeplinirea cu succes a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, pentru înaintarea fermă a patriei noastre pe calea progresului multilateral, a civilizației și bunăstării*

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat, marți, 29 noiembrie, ședința comună a Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești.

Ion M. Nicolae, președintele consiliului de conducere al Ministerului Industrii Chimice și Petrochimice, Maria Bradea, prim-secretar al Comitetului județean Satu Mare al P.C.R., Ion Marin, prim-vicepreședinte al consiliului de conducere al Intreprinderii Agricole de Stat Insula Mare a Brăilei, Iuliana Bucur, președinte al Centralei Industrii Liniilor București, Petre Răducanu, președinte al Consiliului Oamenilor Muncii al Intreprinderii „23 August” — București, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Iosif Szasz, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Caraș-Severin al P.C.R., Petre Fluture, președinte al Consiliului de conducere al Ministerului Energiei Electrice, Constantin Popa, membru în Consiliul Oamenilor Muncii al Intreprinderii Miniere Lupeni, județul Hunedoara, Miu Dobrescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

Prima parte a ședinței de dimineață a fost condusă de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat. În cadrul dezbaterilor în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi au

● **Dezbateri în consiliile pe domenii de activitate**  
PAGINA A 2-A

● **Plenarele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, Consiliului Culturii și Educației Socialiste, Consiliului Sanitar Superior**  
PAGINA A 3-A

**LA POSTURILE DE RADIO ȘI TELEVIȚIUNE**

Astăzi, în jurul orei 12, posturile de radio și televiziune vor transmite direct închiderea lucrărilor ședinței comune a Plenarel Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești.



**Magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Ședința comună a Plenarei Comitetului Central al partidului, a organismelor democrației muncitorești-revoluționare și organizațiilor de masă și obștești — amplu și mobilizator program de muncă, gândire și acțiune comunistă pentru întregul nostru popor VIBRANTĂ ADEZIUNE, ÎNFLĂCĂRAT ANGAJAMENT DE GÎND ȘI FAPTĂ ALE TINEREI GENERAȚII**

Întregul nostru popor, tinăra generație a patriei au primit cu cel mai viu interes, cu deplină aprobare și satisfacție Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, prezentată la ședința comună a Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democrației muncitorești-revoluționare și organizațiilor de masă și obștești, document care reprezintă o nouă și strălucită contribuție a partidului nostru, a secretarului său general la îmbogățirea patrimoniului teoriei și practicii revoluționare, la cunoașterea și soluționarea — pe baza principiilor fundamentale ale materialismului dialectic și istoric, ale socialismului științific — a problemelor esențiale ale activității economico-sociale din patria noastră și ale lumii contemporane. În Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu rezăsim pe deplin și în mod remarcabil exprimate trăsăturile caracteristice prin excelență gândirii și acțiunii secretarului general al partidului nostru, acest magistral document programatic inserindu-se în mod firesc și necesar în continuitatea procesului istoric inaugurat de Congresul al IX-lea al partidului, a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, dovedind preocuparea statornică a conducătorului partidului și statului nostru pentru analiza proceselor, fenomenelor și tendințelor din viața societății noastre și a lumii de astăzi, efortul său neobosit de a orienta și direcționa, cu înalt spirit științific și forță vizionară, ascensiunea fermă a patriei pe culmile cele mai înalte de progres și civilizație. În cuprinsul Expunerii sînt îmbinate, într-o viziune unitară, de o impresionantă perspectivă, probleme cardinale ale actualității interne și internaționale, văzute în interdependența lor dialectică, indistructibilă. Principala concluzie pe care o desprindem din conținutul Expunerii este grija permanentă, înaltă responsabilitate patriotică și revoluționară a conducătorului partidului și statului nostru de a-l înarma pe comunisti, pe toți oamenii muncii din patria noastră cu o autentică și efectivă călăuză în acțiune, prin intermediul căreia activitatea organizatorică și politico-educativă a partidului nostru să se afirme ca o puternică forță în desfășurarea procesului revoluționar din societatea românească.

Pentru Uniunea Tineretului Comunist, pentru toți tinerii patriei capătă o importanță deosebită faptul că și în acest strălucit document politic, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a acordat o atenție deosebită activității tinerei generații, a organizației sale revoluționare, care este chemată să contribuie mai activ la mobilizarea tinerilor în îndeplinirea cu succes a obiectivelor și programelor actuale etape de dezvoltare economico-socială a țării, desfășurînd o activitate susținută de educație comunistă, patriotică și revoluționară a noilor generații de constructori ai prezentului și viitorului țării.

Urmărit cu profund interes, cu vibranta minte patriotică și înaltă răspundere revoluționară, Expunerea secretarului general al partidului la marile forum politic de partid, al democrației muncitorești-revoluționare constituie un vast și mobilizator program de lucru, transpus, încă de pe acum, în sensurile sale concrete în fiecare colectiv de tineri. În fiecare unitate economică, fiind merit să asigure, și prin eforturile tinerei generații, prin valorificarea potențialului său creator, continuarea și ridicarea pe o treaptă nouă, superioară a procesului revoluționar din patria noastră. Polarizînd atenția întregului partid, a întregului popor, Expunerea mobilizează acum toate energiile creatoare ale tinerilor, care acționează cu eroism și înalt spirit patriotic, revoluționar, pentru a contribui la îndeplinirea grandioaselor programe de dezvoltare economico-socială, a celor mai luminoase, idealuri și năzuințe, la triumful cauzei socialismului și comunismului pe pămîntul străbun și mereu mai înflorit al patriei.











